
Нові комп'ютерні 
засоби та технології 

інформатизації

1. Дослідження питання щодо систематизації і класифікації 
нормативно-правових актів у сфері житлово-комунального госпо
дарства, міськелектротранспорту, благоустрою населених пунктів, 
галузі поховання та НДДКР, що виконувались на замовлення цен
трального органу виконавчої влади з питань житлово-комунального 
господарства/ Держ. наук.-дослід. та проектно-вишукув. ін-т 
«НДІпроектреконструкція»; Керівник НДР Г.Онищук. -  Д/17-219; 
№ДР0110и007219. -  Київ, 2010.

Об’єкти дослідження -  нормативно-правовабазажитлово-комунального 
господарства та науково-дослідних та дослідно-конструкторських розро
бок (НДДКР), що виконувалися на замовлення центрального органу ви
конавчої влади з питань житлово-комунального господарства.

Мета роботи:

— створення та забезпечення функціонування галузевого фонду 
нормативно-правових актів, НДДКР, що виконувалися на замов
лення центрального органу виконавчої влади з питань житлово- 
комунального господарства;

— розроблення організаційно-методичних документів, а також правил 
комплектування галузевого фонду документами, їх зберігання та 
систематизації, здійснення аналізу та узагальнення довідкової та бі
бліографічної інформації щодо нормативних документів (1-ий етап);

— створення електронної бази нормативно-правових актів у сфері 
житлово-комунального господарства, анотованих звітів НДДКР (з 
1991 р.) та розміщення їх на офіційної веб-сторінці Міністерства з 
питань житлово-комунального господарства (2-ий етап).

Метод дослідження -  аналіз, систематизація та класифікація за обра
ними признаками.



Споживачами кінцевих результатів НДР є підприємства та організації, 
що працюють у сфері житлово-комунального господарства.

Результати НДР планується довести до відома підприємств та орга
нізацій, що працюють у сфері житлово-комунальних послуг шляхом їх 
оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства з питань житлово- 
комунального господарства, інформування під час семінарів, конферен
цій та інших заходів, які організує або підтримує Міністерство з питань 
житлово-комунального господарства.

Прогнозні припущення про розвиток об’єкта дослідження -  результа
ти 1-го етапу НДР планується покласти в основу побудови електронної 
бази Галузевого фонду нормативно-правових актів у сфері житлово- 
комунального господарства (2-ий етап).


